



Итальянский
рецепт для
малышей



BABY CUCCIULO

DERMATOLOGICAMENTE TESTATO
DERMATOLOGICALLY TESTED





BABY CUCCILO

DERMATOLOGICAMENTE TESTATO
DERMATOLOGICALLY TESTED

Baby Cucciolo от Natura House – это итальянская детская косметика с максимальным содержанием натуральных компонентов, до 99%.

Продукция НЕ СОДЕРЖИТ парабенов, силиконов и лаурилсульфата натрия.

Моющая основа продуктов для очищения кожи разработана на основе нетоксичных сурфактантов растительного происхождения (кокосовый орех).



КУЧИОЛО шампунь деликатный с протеинами шелка и экстрактом зародышей пшеницы

Для особенно нежных волос и чувствительной кожи головы. Не раздражает слизистую глаз.

Обогащенная растительными экстрактами рецептура шампуня – состав содержит 98,6% натуральных компонентов – имеет физиологический уровень pH, идеально совместимый с чувствительной кожей малыша. Не содержит парабенов, парафинов, силиконов, минеральных масел и красителей!

Благодаря протеинам шелка и маслу зародышей пшеницы шампунь не только деликатно очищает, но и питает нежные волосики, придает им блеск.





КУЧИОЛО пенка для ванны с протеинами шелка и экстрактом зародышей пшеницы

Благодаря действию содержащихся в составе протеинов шелка и экстракта зародышей пшеницы, пенка нежно очищает и увлажняет кожу ребенка.

Предотвращает пересыхание кожи малыша после купания, позволяя, тем самым, избежать ее раздражение и шелушение.

Высокое содержание натуральных компонентов (98,7%) позволяет, при разведении продукта в воде, смягчать воду для купания ребенка.

Не содержит парабенов, парафинов, силиконов, минеральных масел и красителей!





КУЧИОЛО защитный крем с экстрактами календулы, ромашки и мальвы

Сбалансированный состав крема, включающий 99% натуральных компонентов, позволяет предупреждать появление покраснений и раздражений кожи, вызванных пеленочным дерматитом и частым мытьем.

Благодаря бисаболулу и высокому содержанию масла ши (20%), оксида цинка (13%), экстракта календулы, мальвы и ромашки, крем оказывает успокаивающее и смягчающее действие.

Очень эффективен при покраснениях и опрелостях кожи в районе ягодиц. Предназначен для использования даже у самых маленьких детей.





КУЧИОЛО масло детское для тела с маслами миндаля, макадамии и жожоба

Универсальное средство для очищения, смягчения, питания и защиты нежной кожи ребенка от раздражений и покраснений.

Идеально для массажа новорожденных.

Содержит в своем составе 99% натуральных компонентов: кунжутное и миндальное масла, масла макадамии и жожоба, эфирные масла ромашки и мелиссы, экстракты календулы, ромашки и мальвы, витамин Е.

При использовании после приема ванны или во время массажа нанести масло на руки и нежными массажными движениями втереть в кожу ребенка до полного впитывания.

Масло КУЧИОЛО оптимально для удаления молочной корочки: нанести на кожицу головы ребенка вечером, перед сном. На следующее утро очистить мягкой щеточкой.





КУЧИОЛО молочко для лица и тела с протеинами шелка и экстрактом зародышей пшеницы

Рекомендуется для очищения и увлажнения лица и других нежных участков тела ребенка.

Смягчает кожу, защищает ее от покраснения и раздражений благодаря содержанию масел ши, миндаля, макадамии и жожоба, а также экстракта зародышей пшеницы и протеинов шелка.

Для очищения кожи ребенка нанести небольшое количество молочка на ватный диск и очистить кожу. Для увлажнения кожи после приема ванны налить молочко на руку и мягкими круговыми движениями вmassировать до полного впитывания.





КУЧИОЛО зубные пасты «Красные ягоды» и «Жевательная резинка»

Детские зубные пасты КУЧИОЛО – это мягкие формулы с вкусами жевательной резинки или дикой ежевики.

Для ежедневного использования.
Бережно и тщательно очистит зубы малыша.

Содержит натуральные растительные ингредиенты (98,5%), а также кальций и фтор для защиты от кариеса и укрепления зубов.

Растительные ингредиенты помогают защитить десна от воспалений.

Не содержит парабенов, парафинов, силиконов и минеральных масел!





**Эксклюзивный представитель в России
ООО «Альпен Фарма»**

105082, г. Москва
Ул. Островитянова, д.6
Тел/факс +7(495)63 793 63

www.naturahouse.ru

www.alpenpharma.ru

NaturaHouse@alpenpharma.com



Alpen Pharma Group

In the name of health!